
PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI WEBOVÝCH STRÁNEK  

 

Mateřská škola, Praha 4, Na Zvoničce 13, příspěvková organizace, se zavazuje k zpřístupnění své 

webové stránky a mobilních aplikací v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových 

stránek a mobilních aplikací pro lidi s handicapem o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních 

systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o 

přístupnosti). Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na webové stránky https://msnazvonicce.cz/.  

 

STAV SOULADU  

Tyto internetové stránky jsou v souladu s výše uvedenými předpisy a dále s EN 301 549 V2 1.2 a 

standardem WCAG 2.1 s výjimkami uvedenými níže. Některé informace na tomto webu jsou nabízeny 

v podobě dokumentů formátu PDF případně ve formátu MS Office nebo podobných kancelářských 

aplikací (ve formátech .doc, .docx, .odt, .xls, .xlsx, .ods a podobných). Ve většině případů se budou tyto 

dokumenty zobrazovat přímo v prohlížeči v přístupné formě. Pokud ne, je pro zobrazení dokumentů 

PDF třeba mít nainstalovaný prohlížeč Adobe Reader, který je zdarma ke stažení z internetového 

serveru společnosti Adobe. Případně některý z alternativních prohlížečů (Foxit Reader, PDF-XChange 

Viewer a pod.). Dokumenty ve formátu MS Office, případně podobných kancelářských aplikací (ve 

formátech .doc, .docx, .odt, .xls, .xlsx, .ods a podobných) dokáže zobrazit a editovat většina běžně 

používaných textových editorů (MS Office, Libre Office, Open Office).  

 

VYPRACOVÁNÍ TOHOTO PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI  

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 30. 8. 2022  

 

ZPĚTNÁ VAZBA A KONTAKTNÍ ÚDAJE  

Pro Vaše případné náměty či informace o problémech při zobrazovaní těchto stránek, stejně jako 

dotazy, návrhy nebo připomínky týkající se obsahu webu či důvodnému podezření, že webová stránka 

nesplňuje požadavky par. 4 a 5 nebo že je důvod podle písmene b) neopodstatněný, včetně možnosti 

podat podnět vůči příslušným státním orgánům, nás můžete kontaktovat na 

reditelka@msnazvonicce.cz.  

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA, PRAHA 4, Na Zvoničce 13 


